



Ya se ha abierto al público el nuevo tramo de jardín que forma parte del ensanche de Recalitos, y que pertenece a la demolida casa de Medina de las Torres. Es una bonita glorieta con bancos de piedra, fuentes, sábanas y una preciosa fuente, todo lo cual existía en el antiguo jardín que todavía se ostenta en el fondo, y del cual se descendía al anterior por tres elegantes escalinatas.

En lo que va de mes han sido auxiliados en la casa de socorro de la calle de Fuencarral 73 heridos y algunos otros accidentes insignificantes. Esta cifra revela que aunque no tanto como los del Sur, los barrios del Norte quieren conservar una parte de la fama que desde muy antiguo da disputado Maravillas a Lavapiés.

El sábado por la noche, en el tren que salió de Madrid a las nueve menos cuarto con dirección a Zaragoza, ocurrió un accidente que pudo tener fatales consecuencias. En el trayecto de Madrid a Vallecas y en el momento de ir el tren con toda velocidad, cayó una niña de unos nueve o diez años en la vía a causa de haberse abierto una de las portezuelas del vagón en que iba con su señora madre. La niña al caer dio con las piernas en el estribo, circunstancia por la cual fue despedida fuera de los rails creyendo todo el mundo hubiese sufrido un terrible golpe. No fue así milagrosamente; la niña volvió a la media hora a ocupar su asiento sin el menor daño, porque el guardia de seguridad Manuel Urdián y García que marchaba en el mismo coche, con un valor de que hay pocos ejemplos, se arrojó desprendiendo la muerte por una de las ventanillas para socorrerla, lo que verificó en efecto, hallándola en el suelo y desmayada a consecuencia del susto, y prestándole los auxilios que en aquel momento fueron necesarios para hacerla volver en sí.

El diputado de la minoría progresista y director de *La Iberia*, Sr. D. Pedro Calvo Asensio, ha salido de esta corte para las provincias del Norte, en compañía de su hijo. La ausencia del Sr. Calvo Asensio será breve, pues solo motivos de salud le obligan a abandonar a Madrid en estos momentos.

Parece que por el registrador de la propiedad de esta corte, y con motivo de cierta reclamación, se ha elevado una consulta a la dirección general, sobre si han de consignarse o no en las escrituras que se otorguen, excepto en las cartas de pago, todas las cargas del inmueble de que se trate.

Se han verificado en Carabanchel Abajo, con todo esplendor y reinando el mayor orden y la más general alegría, las fiestas en honor del patrón de España, y particular del pueblo citado, Santiago Apóstol. Empezaron en la noche del viernes, trasladando procesionalmente a la parroquia, desde una ermita inmediata al pueblo, la efigie del glorioso patron, acompañada de la de San Isidro, corona que fue en su tiempo de la antigua hermandad que celebra estos cultos y fiestas. Terminada la procesión, se quemaron algunos fuegos artificiales, a presencia de un numeroso gentío. El día del santo se verificó por la mañana una magnífica función de iglesia, por la tarde procesión y por la noche baile público, después de haber estado durante dos horas tocando escogidas piezas una banda de regimiento. El domingo por la tarde se corrieron por el pueblo yacaras ensogadas, produciendo la agitación y el animado bullicio que es consiguiente, y por la noche se entregaron los alegres y pacíficos vecinos del pueblo a los placeres de las segundillas.

La señorita Castro, a quien se dió también en los últimos concursos el segundo premio de carte, se presentará en Jovellanos a principios de setiembre, contratada por el Sr. Gazzambide. Parece que la obra con que saldrá a la escena se titula *D. Juan de Peralta*.

Ha sido nombrado individuo de la junta provincial de beneficencia de Zaragoza, en el concepto de consejero provincial, el Sr. D. Nicolás Camales.

Uno de los candidatos que con más probabilidades de éxito cuenta, según nos escriben, en el distrito de Almadén, es el visitador de establecimientos penales, don Agustín Gómez de la Mata.

El viaje de la emperatriz Eugenia a Vichy estaba previsto y anunciado hace tiempo. Todos los años va S. M. a aquel punto con objeto de estar dos ó tres días al lado del emperador, y si en el presente no ha ido antes de ahora, lo ha motivado el fallecimiento del duque de Hamilton. La emperatriz regresará muy pronto a Saint-Cloud.

El congreso de los diputados alemanes se reunirá en Francfort el 21 y 22 de agosto próximo y se ocupará en el examen de asuntos importantes, tales como la cuestión pendiente tanto tiempo hace, del Schleswig-Holstein, los intereses de Alemania en la cuestión polaca y la influencia que en Alemania puede ejercer la crisis constitucional de Prusia.

Con respecto al Schleswig, a este ducado sobre el cual disputa la dieta alemana su preponderancia al rey de Dinamarca, lord Palmerston ha hecho una manifestación muy importante. Interrogado por M. Fitzgerald acerca de las intuiciones de ocupación militar del Schleswig por tropas alemanas, lord Palmerston se ha declarado terminantemente en favor de la integridad de Dinamarca; no ha visto en asegurar que en vista de una tentativa militar hecha por la confederación germanica en el Holstein, la guerra adquirirá mayor extensión, puesto que

Inglaterra quiere que sean sostenidos los derechos de Dinamarca.

Un telegrama de Berlín, refiriéndose a noticias comunicadas el 22 de Munich a la *Gaceta de la Cruz*, asegura que el rey de Baviera y el emperador Francisco José llegarán al mismo tiempo a Regensburg.

Para fin del mes se anuncia que se reunirán en París los comités polacos.

Anuncia *La France* que M. de Bonnieres de Wierre, primer secretario de embajada en Constantinopla, procedente de París, llegó el dia 12 a Bucharest, encargado de una misión particular. Ha salido ya de Bucharest para la capital del imperio otomano, donde se encargará nuevamente de su puesto.

D. Rafael Pérez Alamo se ha visto obligado, según *La Discusión*, a dejar Loja a causa de la guerra saudita, que le hacen ciertas gentes.

*El Eco de Badajoz* elogia el nombramiento del Sr. D. Manuel Martínez Patron, por el cargo de vicepresidente de aquél consejo provincial, que le ha sido conferido por real orden de 21 del corriente.

La corrida de toros verificada el sábado último en Cádiz, ha sido buena. Los toros de la ganadería de D. Anastasio Martín dieron juego y fueron bravos. Cúchares y Ponce mataron regularmente y los chicos y los picadores cumplieron. Ningún perdió a su caída. El octavo toro fué enviado de nuevo al chiquero, por ser ya muy cerrada la noche cuando recibió la muerte.

En Palma de Mallorca se están haciendo con la mayor actividad las obras del frontis de la catedral y las del monumento que ha de perpetuar la memoria de la visita que hizo a las Baleares nuestra augusta Reina.

Ya ha salido de Palma, según dice un diario de la misma ciudad, el célebre escritor Bretón de los Herreros, después de haber recorrido aquella isla y admirado sus bellezas naturales.

*Los Nuevos* ha publicado una carta de Londres de fecha bastante avanzada (20 de mayo), y en ella se dan algunas noticias, cuya responsabilidad dejamos por real de nuestro colega.

Haciéndose cargo de lo que dijo una correspondencia de *La Epoca*, relativamente a D. Ramón Cabrera, dice:

Sobre el efecto que la sumisión de don Juan haya producido en el antiguo, cabecilla del Maestrazgo, no discutiremos lo que cree que a D. Juan debe darle poco cuidado de lo que el piensa en Cabrera o sus camaradas.

En lo de no abandonar Cabrera la Inglaterra ni por España ni por Méjico, puedo asegurar que hace mucho tiempo que gestiona para obtener los beneficios del trato de Vergara; es decir, el título de conde y la faja de teniente general.

A Méjico no sabe nadie que haya pensado en ir, ni comprende a lo que el corresponde de *La Epoca* alude; si será para mandar el ejército francés o para representar el papel de Iturbide.

Se presenta a Cabrera limpio de lo de San Carlos de la Rápida, felicitándose de ello y concediéndole entrevistas con Napoleón para intervenir en favor del conde de Montemolin. Todo esto es pura invención. La verdad es que Cabrera fué uno de los instigadores de San Carlos de la Rápida, fué el quien decidió al infeliz Ortega a lanzarse prometiéndole que le aguardaría con 3,000 hombres a su desembarco. Lo mismo prometió a los personajes que formaban la junta carlista de Madrid. En fin, Cabrera escribió a varios titulares de Castilla que suscribieron cantidades respetables para la expedición; y por último, Cabrera fué quien pagó aquél por cuenta de D. Carlos el oficio de los vapores que llevaron las tropas de Ortega a la Península.

La guardia civil detuvo el 24 por la tarde, cerca de Villafranca, poniéndole a disposición del gobernador de la provincia, a un sujeto al parecer de sospechosos antecedentes que se dirigía a Valencia en el coche correo. Ocupáronsele sobre 70,000 reales y varias alhajas. Dáse bastante importancia a esta captura, y ejidal se realizan las esperanzas que el público barcelonés funda en ella, con respecto a que pueda tal vez dar luz a las autoridades para descubrir a los autores de algunos de los recientes golpes de mano llevados a cabo por los tomadores del dos en aquella capital.

El bandido Vicente Martínez vuelve a aparecer en escena, después de algunos días de retraimiento. El lunes último se presentó por la tarde solo y armado de una escopeta en la parroquia de San Cipriano a unas dos leguas de Oviedo, visitó a algunos particulares, y les sacó una cuestión regular. En otras parroquias repitió la misma operación, así es que la gente del campo no dejó de estar inquieta esperando que se les apareciera semejante malhechor. La guardia civil sigue activamente los pasos de este criminal, pero no ha podido conseguir su captura.

Dice una carta de París que lord Palmerston no se ha separado como se decía de lord Russell y que como éste es de opinión que se relaten las razones que da Rusia, creyendo además, que el gobierno austriaco que debe hacerse nueva tentativa para infundir al gobierno ruso sentimientos más conciliadores. Es probable que si el gabinete de San Petersburgo rechaza las nuevas gestiones de las tres potencias, por parte de Inglaterra se llegue a una ruptura de relaciones diplomáticas.

El emperador Napoleón no oculta el vivo desagrado que le ha causado la contestación del gobierno ruso, reconoce que se le ha lastado personalmente, pero continúa diciendo que Francia no obrará por si sola mientras que Inglaterra y Austria se mantengan en el límite de las negociaciones no pronunciándose claramente en el sentido de la aclaración.

Hay quien cree que una vez cerradas las sesiones del Parlamento inglés el gabinete de Saint James se mostrará más energico en la cuestión de Polonia. Esto, sin embargo, no pasa de ser una suposición.

El gobierno francés ha decidido que la escuadra de evoluciones consta en adelante de cuatro navíos de vapor y seis fragatas blindadas. Se anuncia que muy pronto reemplazará en el mando de esta escuadra el almirante Villamez al vicealmirante Rigault de Genouilly.

Dice *El Avisador Malagueño*: «A pesar de lo que dicen los periódicos de la corte respecto a trátesarse en alguna provincia de Andalucía para alterar el orden público, sin que nosotros lo neguemos, pues acaso tengan fundados motivos para creerlo, podemos decir que nada se ha hablado por aquí de eso, ni de nada que pueda hacer concebir temores, y que se disfruta de completa tranquilidad, sin que esté alarma la confianza pública. No sabemos lo que pasará en otras ciudades de Andalucía, pero en Málaga, repetimos, no se ha concebido hasta ahora la menor desconfianza.»

El ganado que se lidió en la plaza de Cádiz el sábado, hubo de desmandarse al pasar el dia anterior por San Fernando, y uno de los toros hirió a un conductor.

Uno de nuestros colegas dice que ha visto una carta de Méjico, escrita por persona algo elevada en la jerarquía eclesiástica, de la cual toma las siguientes notícias:

«Dos días antes de entrar los franceses en Méjico, Almonte se presentó a Forey y le dijo:

—General, Vd. tendrá la fuerza, mas para evitar desagradables rumores, para no infundir sospechas a Inglaterra y los Estados Unidos; para no perder toda nuestra influencia en el pueblo méjicano, conviene que yo sea el único depositario del poder público.

—General Almonte, contestó Forey, quién ha conquistado a Méjico? Vd. o yo?

—Si soy yo, yo y solo yo debo gobernarlo.

—Está bien; pero podré anexar a los mexicanos cuando cesará la *intervención*?

—Qué intervención?

—La dominación francesa, que por fuerza ha de ser transitoria. Otra cosa, no es conveniente.

—Almonte, desengaños Vd.: las cosas han adelantado mucho, y yo necesito instrucciones de París para contestar a las preguntas que Vd. me hace.

—Y en cuanto a elecciones, qué medidas tomas?

—Eso ya lo vere yo.

—Pero, general, no todo ha de hacerlo Vd. solo. Hay cosas que deben hacerse con el apoyo del país.

—Bien, pero yo no tengo instrucciones.

—Las pedire a París.

—General, Jñarez ha derribado muchas iglesias, y vendido todas sus propiedades. Sobre esto es necesario pensar en una reparación.

—Francia no me ha dado instrucciones. Las pedire.

—General, al menos las monjas espoladas han debido volver a sus conventos.

—No tengo inconveniente. Que vuelvan.

—Pero es que necesitan fondos, porque la revolución todo se lo ha llevado.

—No tengo instrucciones.

—Algunos, casi todos los seminarios episcopales están destruidos o convertidos en cuartelares. Qué hacemos? Los obispos reclaman.

—No tengo instrucciones.

—General, entonces, cuál es aquí mi influencia? Qué hago yo aquí?

—No tengo instrucciones. Entretanto, pue de Vd. continuar haciendo lo que ha hecho hasta ahora.

—Ir a refugiarla?

—Cabalmente.

Varias personas de Tarragona están formando una sociedad por acciones para construir unos jardines de recreo que reúnan todas las condiciones de belleza y comodidad.

En Badajoz se espera que el gobierno decreto pronto la creación de una granja escuela que sirva para dar el impulso necesario a la agricultura de Extremadura.

La enfermedad de los naranjos sigue haciendo progresos en la provincia de Castellón, donde se teme que tan produtivo árbol desaparezca. Si no se logra hallar un remedio que cure el mal.

Si son ciertas las noticias que han llegado a nuestros oídos, dice un diario de Oviedo, serán horrores próximamente con la investidura de seudores el señor marqués de Pidal, el señor Mon, el diplomático señor Cuello y los conocidos capitalistas señores Casariego y Manzanedo.

Los trescientos soldados que de la guarnición de Zaragoza se habían dedicado a los trabajos de construcción del ferrocarril de Tarazona a Huesca, se han retirado de las obras, según indica un diario catalán.

A propuesta de la junta general de beneficencia, según noticias, se ocupa el ministerio de la Gobernación de los medios de crear un establecimiento dedicado a hospital de incurables de ambos sexos que se establecerá en la dehesa de Amaniel, punto donde ha de construirse

también el manicomio-modelo. Pero antes de decidir este proyecto se oirá sobre él el dictamen del Consejo de Estado. La idea nos parece muy plausible, máxime si el nuevo establecimiento tiene el carácter de general.

BOLSA.—COTIZ. OFIC. DE HOY 28.

| Últ. pr.        | Últ. pr. |
|-----------------|----------|
| De Jun. 2,000   | 98-75    |
| De ags. 2,000   | 103-00   |
| Id. fin de mes  | 98-60    |
| De julio 2,000  | 98-60    |
| De mar. 2,000   | 98-60    |
| Id. fin de mes  | 98-60    |
| Obras públic    | 98-60    |
| Canal de I. L.  | 110-00   |
| Obligs. del E.  | 98-15    |
| Banco. Espa     | 219-00   |
| Personal....    | 1-98     |
| Créd. de Esp.   | 1-98     |
| Carretas y acco | 1-98     |
| De abril 4000   | 99-30    |
| O. de la mis.   | 2-00     |
| De á 2000....   | 99-50    |
| Canal Castill   | 4-00     |

Honduras a 90 d. fecha. 60-20  
CAMBIOS | Paris a 3 días vista.... 8-22

## TERCERA EDICIÓN.

Nuestro corresponsal en el real sitio nos escribe lo siguiente:

SAN ILDEFONSO 27 de julio de 1863.

El consejo de ministros celebrado ayer, duró cinco horas y el de esta tarde algo más. Sin embargo, se reunieron todavía mañana los consejeros de la corona, para ultimar la cuestión que han venido examinando estos días con el necesario detenimiento. Por la noche saldrán para esa los Sres. Mata y Alós y Vila, Mandado, habiéndoles precedido el señor Sierra, por la única razón de tener que asistir al acto de varias subastas importantes.

Creo que en esa se harán no pocos comentarios sobre la frecuencia con que se celebran consejos de ministros, así como sobre su duración; pero bien puede Vd. asegurar que nada es más natural, tratándose de un asunto delicado y vasto de suyo. Los ministros están perfectamente de acuerdo en cuanto a las costas y en cuantos de las personas: esto es todo lo que puede decirse por ahora, pues sería muy espuesto a errores involuntarios el pretender conocer los nombres de todos los candidatos a quienes no rechazará el gobierno.

Según todas las probabilidades,

Una carta de París dice que se ha dado orden al mariscal Forey para que vuelva a Francia con la mayor parte de sus tropas. Esta noticia nos parece inversimil.

Dice el periódico francés el "Pays" que el gobierno anónimo de Polonia está a punto de decretar un empréstito forzoso de tres millones de rublos, al que deberán contribuir todas las provincias.

La "Opinión Nacional" dice que si es ya tarde para emprender la guerra, Francia debe desde luego reconocer la independencia de Polonia, permitir que se negocie un empréstito polaco en la plaza de París, enviar su escuadra de coraza al Báltico, y llenar de armas a Polonia.

Correspondencias de Atenas anuncian la marcha de las tropas que se habían concentrado, las unas en Daphne y las otras al Pentelico y sus cercanías, a consecuencia de los últimos sucesos. Las primeras, compuestas de los cuerpos que han permanecido fieles al gobierno, mandadas por el coronel Coroneos, se han dirigido a Missolonghi (Kurnelita), en el golfo de Patrás; y las segundas del batallón de Leotzaicos y de la artillería, han ido por el camino del Peloponeso, y se hallan actualmente acampadas cerca de Argos y Tripolitza. Leotzaicos había oprimido alguna resistencia; pero amenazado por un decreto de la Asamblea con declararle fuera de la ley, así como a los que le siguiesen, había concluido por obedecer. Posteriormente nos ha anunciado el telégrafo que había ocupado consu fuerzas la ciudadela de Nauplia. El general Mamouri ha sido nombrado comandante en jefe de las tropas acantonadas en Rumelia y el coronel de ingenieros Molenski lo ha sido de las del Peloponeso. En Atenas continuaba disfrutándose tranquilidad. Se calculaban en 200 los muertos y heridos a consecuencia de los sucesos del 1.º y 2.º de este mes.

El gobierno austriaco, que desde hacía tiempo sospechaba que el comité nacional polaco no tenía más que una sucursal en Varsavia, y que en realidad residía fuera de la Polonia rusa, mandó ejercer activa vigilancia, y la policía de Leopoldstadt descubrió el martes último un gran depósito de armas y provisiones pertenecientes a los insurrectos polacos, y lo que es más importante aun, una parte de los papeles del comité nacional, y una importante suma en plata. Entre los documentos cogidos hay registros de impuestos, listas de conspiradores y chifras que comprometen a gran número de personas. Citanse como complicadas a algunas que ocupan altas posiciones sociales, pero sobre este punto nada se sabe todavía de fijo.

El coronel de infantería D. José González Mendoza ha obtenido su retiro.

Hoy ha tenido lugar, como se había anunciado, la vista del incidente de la célebre causa de Fontanellas, a consecuencia de una demanda de injuria y calumnia entabada por el marqués de Fontanellas contra el defensor del Claudio F. El Sr. San Millán ha sostenido la acusación a nombre del demandante, y el demandado ha hecho su propia defensa apoyando el fallo favorable dictado ya en primera instancia. Ha sido una vista notable. El acto terminó a cosa de las doce.

Nuestro correspondiente de Casa Blanca, (ciudad de África), nos escribe con fecha 20 del actual que en la mañana del mismo día se presentó en nuestro viceconsulado un beduino que entregó al agente español Sr. D. Antonio María Escobar un pliego del comandante de la goleta de guerra Consuelo, participándole haber barado con dicho buque en los arrecifes de Fedala. El celo o Sr. Escobar dio cuenta al instante del suceso al caid de aquella población, exigiéndole que en el acto enviase correos al gobernador del campo en cuya jurisdicción se hallan aquellos arrecifes, y a los jefes de los aduanas inmediatos para que mandasen á la playa gente segura que impidiese los ataques de las kabilas y ayudasen á la tripulación á poner en salvo el buque, si era posible, al propio tiempo que le exigía á dicho gobernador la responsabilidad de todo acto hostil que sucediese.

Immediatamente después de dar tales pasos, el Sr. Escobar montó á caballo, y sin aguardar la escolta de moros de rey que á su disposición ponía la autoridad mera, seguido del Sr. Domont, viceconsul de Portugal, y del intérprete, se trasladó en pocos momentos al sitio del suceso, distante cerca de tres leguas. Una vez allí, hizo que se le presentase el jefe del aduana más próximo, y le exigió que pusiera en orden á la multitud de beduinos armados de espingardas que llenaban la playa, mientras se establecían guardias y se escogían cien hombres que ayudaran á la faena del salvamento. Pasó en seguida á bordo el Sr. Escobar y el Sr. Dumont, recibiéndolos el comandante con muestras de gratitud, y noticiándoles que había salido el dia anterior de Larache con dirección a Casa Blanca, para recoger los fondos recaudados por la intervención española, cuando a las cinco de aquella mañana baró la goleta, arrastrada por la rapidez de la corriente, y sin que pudiera distinguir tierra por la densidad de la niebla que la cubría.

Felizmente la goleta había barado en un fondo de arena; pero todos los esfuerzos hechos hasta entonces para ponerla á flote habían sido infructuosos, esperándose, sin embargo, que al subir la marea se salvaría el barco. Efectivamente, cuando las aguas entraron, se redoblaron las maniobras, hábilmente dirigidas por el comandante y oficiales, y tras un continuado trabajo de tres horas, la goleta salió de reemplazo.

Ante noche fué curado en la casa de socorro del cuarto distrito, cierto individuo, de oficio monaguero, el cual dijo,

según parece, que le había herido otro compañero de profesión, á quien encontró en su casa en compañía de su mujer.

Esta ha sido presa, pero el agresor parece que no ha sido aún capturado.

Ha sido destinado á cazadores de Bonbon, el comandante de Alcántara D. Tomás Dolz del Castellar, en la vacante que resulta por pase á la dirección del arma de D. Luis Ibarra, que desempeñaba este empleo.

En el mercado de granos de esta corte se han vendido hoy 939 fanegas de trigo, de 46 á 52 reales fanega, quedando por vender sobre 752; la cabada de 28 á 30 rs. fanega, y la algarroba á 40 rs.

La empresa que tiene á su cargo el acrecido y bello jardín del Paraíso, celebra mañana miércoles una de sus mejores funciones con un gran concierto. La batalla de Luckermann será una de las obras que se ejecutarán tomando parte ciento ochenta profesores, bandas de tambores, cornetas, clarines, etc. — Un Potpourri no ejecutado en Madrid, por el mismo número de profesores, y en el cual están admirablemente combinados los Aires Españoles más populares, dejándose oír varios de nuestros instrumentos provinciales. Es composición del mismo autor de la Batalla Sr. Llorens. — Los fuegos artificiales serán también de gran novedad y ofrece, por lo tanto, esta función ser una de las más notables.

En el Eliseo habrá pasado mañana también una fiesta bastante notable, en la que el distinguido profesor D. Luis Cepeña dirigirá un gran concierto coral á voces solas, tal cual se verifican en Alemania y Bélgica, donde dicho señor ha ejercido su arte por muchos años. Las piezas que se ejecutarán son: 1.º La marcha, coro militar. — 2.º La primavera, gran vals. — 3.º La tarantela napolitana. — 4.º El encanto de los salones, polka elegante. — 5.º El regreso, paso doble militar. — Habrá además fuegos artificiales y una gran exposición de cuadros cromotintentes.

Esta mañana, á las siete, ha sido encontrado en la orilla del río bajo el puente de Toledo el cadáver de un joven como de 22 años, con algunas ligeras heridas. No se sabe si se habría caído ó le habían arrojado, ó tal vez conducido allí después de muerto. El juez competente procede á la averiguación de los antecedentes y circunstancias de este suceso. No sabemos si se habrá podido identificar la persona.

En la calle de Dña Urraca, afuera del Sur ha fallecido repentinamente cierto sejeto á consecuencia de un vomito de sangre.

En el Portillo de Valencia fué acogida de dolores de parto una mujer y tuvo que ser conducida en una camilla al hospital.

Ayer se cayó de un andamio en la quinta de Santa Engracia un vidriero, quedando bastante mal parado.

Un tren de balastre del ferro-carril del Mediterráneo parece que cogió ayer por la mañana á un trabajador cerca de

Valdemoro rompiéndole las piernas, de cuyas resultas el infeliz murió a poco rato. También se dice que fué herido por la tarde en la vía del muelle de Alicante, y herido gravemente por un wagon desgraciado mulero al tiempo de descargar.

Un miembro de la cámara de los comunes en Inglaterra, parece que se ha dirigido al gobierno español con objeto de averiguar con qué condiciones se autorizaría la inmigración de una colonia de irlandeses en España, la cual se establecería en la provincia de Santander.

El espada Joaquín del Río ha fallecido en las inmediaciones del Escorial á consecuencia de haberse disparado la escopeta con que estaba cazando. Uno de sus compañeros de diversión se halla preso de resultados de este lance en el juzgado de San Martín de Valdeiglesias.

El Tato y el Regatero trabajarán con sus cuadrillas en la plaza de Cartagena los días 2 y 3 de agosto próximo.

El dia de Santiago parece que quedó muerto en la plaza de Chinchón un aficionado que salió á torear.

El cajero de la teneduría de Hacienda pública de Barcelona, que como dijimos ayer se ha呈e presentado á los tribunales, ha ofrecido dejar saldada su cuenta en la presente semana.

El marqués de Pépoli ministro de Italia en San Petersburgo, está terminando las negociaciones de un tratado de navegación y comercio con Rusia bajo bases sumamente liberales. El tratado debe quedar firmado uno de los días próximos.

Por mas que se hagan indicaciones en este sentido, podemos asegurar que no se ha establecido negociación alguna entre Francia y España para el reconocimiento del Sur de América.

Parece que con arreglo á la ley de presupuestos, ha quedado dotado con 20,000 rs. el destino de jefe de la sección de Fomento de esta provincia, continuando en comisión el Sr. Pedragas, que desempeñaba ya este puesto, dotado antes con mayor sueldo.

Va a aplicarse como ensayo la luz eléctrica á uno de los faros de primer orden que hay cerca de Havre (Francia). Esta medida ha sido tomada en virtud de un informe de la comisión de faros.

**ESPECTACULOS DE MANANA.**

**CIRCO DEL PRINCIPE ALFONSO.** — A las nueve de la noche. — Funcion de ejercicios ecuestres y gimnásticos por la compañía de Ciniselli, en la que hará su décima salida Mr. Leotard.

**CIRCO DE PRICE.** — A las 9 de la noche. — Funcion de ejercicios ecuestres y gimnásticos.

do María Ana, convenid en que no sería un crimen tratar de reunirme á vos colándose ante un cañon en el campo de batalla, ó descargando una pistola sobre mi corazón.

Maria Ana intentó un supremo esfuerzo, pero aquéllos presagios habían hecho la sangre en sus venas. Clermont abrigaba todas sus ideas, todos sus terrores. Un supersticioso temor la estremeció, y este amante, este esposo adorado que veía y tocaba, se le apareció por un instante como un espíritu vislumbrado á través de las rejjas de un cementerio.

Trató de sobreponerse á la vision terrible, pero en vano su cerebro estaba trastornado.

— Muere contigo! murmuró desfallecida.

Clermont la sostuvo, pasó su mano alrededor de su cintura, la reanimó con su aliento, y queriendo arrastrar consigo su tesoro, golpeaba furioso con la mano que le quedaba libre la verja de hierro: las manos de la princesa soltaron por fin los hierros y el cuerpo debilitado no quedó sostenido más que por el brazo crispado de Clermont.

Adios, adios! dijo este creyendo que volvería á la vida con esta fatal palabra.

En efecto, sus ojos se abrieron, intentó incorporarse; pero su cuerpo cayó exánime en brazos de la religiosa que se acercaba.

El ultimo beso de Clermont se imprimió respetuosamente en la mano de la hermana Luisa. A ella debía la dicha suprema de aquella despedida: miróla con reconocimiento, le mostró con ademán melancólico el carro, y ella entonces colocó á su hija de modo que el desterrado de pudiese verla hasta el ultimo instante. El comprendió, se dirigió lentamente al coche volviendo sus ojos sin cesar al grupo de la madre y de la hija y se dejó arrastrar por los caballos sin separar su vista de aquella forma blanca que palpitaba detrás de la verja del convento y que le siguió representando su imaginación cuando la hija perdió de vista para siempre.

Clermont ya respecto á la suerte de sus amigos, Clermont solo pensó en reunirse pronto á ellos; pero la cosa no era tan fácil como parecía. Por donde pasaba Juan Bart no pasaba todo el mundo; el mestizo estaba bien guardado por las escuadras enemigas. Clermont sedecidió á hacer el viaje por tierra, mucho mas, que recibió suntuosos equipajes, no de mano de una amante misteriosa, sino de una esposa legítima y enamorada, que se con-

dencía como princesa. Clermont encontró en una de las pistoleras de la silla, de su caballo de batalla una carta tiernísima de su esposa, y en la otra de Didier recomendándole á sus hermanos.

Después de haberse separado y compensado á su guardián, Clermont, montado y escoltado según convenía á su clase, se dirigió á Dantzig, donde todo el mundo afirmaba que iría el rey de Polonia, si no le cerraban el paso.

Juan Bart pasó: si sus navios hubiesen podido vogar en tierra, hubiera conducido á Conti á Varsavia, y no le hubiera abandonado hasta dejarle en su trono.

La desgracia quiso que los diplomáticos reemplazasen á los marineros, y maniobraron peor. El abate de Polignac había prometido tanto á todo el mundo en nombre del nuevo rey, que los tesoros que llevaba Mr. de Conti no alcanzaban á compensar á los criados de los magnates polacos. El elector Augusto, que fué el mismo dia elegido rey, había prometido mucho también, y dió con tal prodigalidad, que no podía imitarle quien había saqueado su oro por el camino: además Augusto II tenía detrás de sí diez mil soldados para defender su causa, mientras Mr. de Conti llevaba cincuenta caballeros.

Tales fueron las noticias que Mr. de Clermont fue recogiendo por el camino,

y sin embargo él avanzaba siempre: no podía creer que el gran rey Luis XIV,

por desembarcarse de Conti, lo pusiera,

y con él á Francia, en ridículo: esperaba en algún ardid diplomático, ó en algún recurso inesperado, que cambiaria la faz del asunto.

Pero á cada paso que daba, á cada una de las noticias que recibía, la corona tan decadente perdía uno de sus flores, uno de sus joyas, y en toda la Alemania que Clermont recorría celebraban la próxima caída del candidato francés.

Estrano encarnizamiento de la suerte! donde otras hubieran encontrado ocasión de distraer sus pesares con una lucha gloriosa, Conti iba sólo á encontrar decepción y ruina.

Esta temblaba, engrosando de hora en hora, y cuya gravedad la haría descender según la ley física, iba llegando á su crisis: cuando Clermont llegó á Dantzig se anunciaba una derrota, y la flota de Juan Bart aguardaba al príncipe en aquella única ciudadela de que podía disponer en todo su reino.

Llegó tan cerca del fin, Clermont no le tocó aun. La desconfianza de los naturales, su hostil neutralidad y las formalidades

